PROGRAM DE NUTRITIE NATURIST

              Toata lumea stie ca poluarea din ce in ce mai accentuate a pamantului, aerului si apei, conditiile de viata, goana zilnica, stresul si modul de viata sedentar nu sunt benefice sanatatii noastre.
             Sanatatea inseamna mai mult decat absenta unei boli. Ea depinde in mod direct de buna nutritie si controlul atent al greutatii corporale.

             In timp ce  medicina din zilele noastre isi concentreaza atentia in vindecarea bolilor dupa simptome (o tendinta a secolului al XX-lea), HERBALIFE s-a intors la tratamentul cu produse realizate pe baza de plante, produse concepute pentru a trasa o noua directie in medicina curativa si de intretinere a secolului al XXI-lea.

             HERBALIFE nu este un medicament, ci un ALIMENT BIOLOGIC conceput de medici dieteticieni americani condusi de dr. David Katzin, care, in colaborare cu specialistii de la N.A.S.A., au creat o formula cu dozare optima a glucidelor, lipidelor, proteinelor, vitaminelor, mineralelor si micronutrientilor, capabila sa asigure nutritia optima a organismului uman si, implicit, mentinerea si redobandirea starii lui de sanatate.
             PROGRAMUL HERBALIFE a fost introdus pe piata in U.S.A. in 1980 si a ajuns in EUROPA in 1989. In ROMANIA a fost introdus in 1993, fiind folosit cu avizul M.S. nr. 304 din 14.10.1992 si respectand legea etichetei si a megadozajului.

             PRODUSELE se distrubuie prin intermediul COLABORATORILOR HERBALIFE, iar compania, cu sediul la Los Angeles, are reprezentante deschise in peste 50 de tari de pe toate continentele.  
